

Portalul Național de Administrație Publică - Windows Internet Explorer

http://www.administratie.ro/articol.php?id=35019

File Edit View Favorites Tools Help

Google Căutați Mai multe

Open PDF in Word

Temporary Logo Search Facebook Listen to music Amazon YouTube 31° Bucharest, Romania BBC News BBC Sports Games Options

Favorites Suggested Sites My Yahoo! Yahoo! Yahoo! Answers Yahoo! Downloads Yahoo! Mail Web Slice Gallery

Portalul Național de Administrație Publică

Home Despre noi Staff Contact

PRIMARII CONSILII PREFECTURI GUVERN BLOGURI

Căută

Data publicării: Vineri, 04 Februarie 2011 Alte articole din Consilii

Bugetul de echilibrare al CJ Giurgiu este repartizat pentru cofinanțarea gestionării deșeurilor

Președintele Consiliului Județean Giurgiu, Dumitru Beianu, susține că repartizarea sumelor pentru echilibrare alocate județului Giurgiu în acest an a fost făcută în primul rând pentru a acoperi cofinanțările unităților administrativ-teritoriale pentru proiectul prioritar al județului în acest an - gestionarea deșeurilor.

"Această sumă mai mică pe care o are de împărțit Consiliul Județean Giurgiu în acest an, puțin peste 21 de milioane de lei, față de 28 de milioane anul trecut, acoperă în primul rând un proiect prioritar: cofinanțările unităților administrativ-teritoriale la proiectul de gestionare a deșeurilor", a declarat joi, în cadrul unei conferințe de presă, Dumitru Beianu.

El spune că acesta este cel mai complicat proiect pe care Consiliul Județean îl are în implementare și speră ca, după o întârziere de aproape un an, să poată fi parcurse în acest an cele mai importante etape, adică ridicarea centrului de preluare a deșeurilor de la Frătești, construcția platformelor și a punctelor de colectare din județ și achiziționarea utilităților și a echipamentelor necesare funcționării acestui centru.

Proiectul are o valoare de 31 de milioane de euro, beneficiază de finanțare europeană. În cadrul acestuia vor fi construite peste 2.500 de platforme locale de colectare iar conducerea Consiliului Județean Giurgiu speră că la începutul anului viitor să înceapă punerea în funcțiune a depozitului de gestionare a deșeurilor pentru județul Giurgiu. AGERPRES

Pentru a fi în permanență la curent cu ultimele noutăți și informații din domeniu, [abonează-te gratuit la Newsletter!](#)

Alte articole din Consilii

ABONARE GRATUITĂ NEWSLETTER

MACHIAVELLI

STIRI POLITICE CARE CONTEAZĂ

- Victor Ponta cere să fie audiat la DNA în legătură cu acuzațiile privind CE Turceni și ...
- DNA solicită autorităților judiciare din Franța și Belgia informații cu privire la ...
- Corina Crețu condamnă declarațiile lansate de Laszlo Tokeș la Tugnad
- Liberalii vor cere audierea ministrului de interne în comisiile de apărare ale Parlamentului
- Dan Voiculescu: Guvernul găta că impozitul forfetar este o măsură neobișnuită

www.machiavelli.ro

Microsoft Dynamics

ANTREPRIZĂ GENERALĂ

MBS GRUP

Complex Sportiv de Natație Olimpici

MANAGEMENT PROIECT

MEMBERU AL

ARDAF

Internet 100% 15:45